

Красноярские артисты отправились с автопробегом по госпиталям Краснодара, Ростова, Крыма, ДНР и ЛНР, где проходят лечение бойцы специальной военной операции.

Автопробег, который назвали «Все для Победы», проходит в рамках проекта Общественной палаты края «ИЗ Сибири – сынам России». Как говорят его участники, идея появилась во время реализации другой акции – «СВОЯ флешка», когда артисты красноярских театров и краевой филармонии на волонтерских началах записывали музыкальные и литературные композиции, аудиоспектакль для бойцов. Для начала подготовили 50 флешек. На передовую их доставили представители «Народного фронта». Этот проект будет продолжаться до тех пор, пока наши воины не вернутся домой.

В автопробег «Все для Победы» артисты Красноярского драматического театра имени Пушкина и Красноярской краевой филармонии решили отправиться в свой отпуск.

– Мы хотим поддержать бойцов, которые проходят лечение в госпиталях, – говорит артист Красноярской «Пушки» Владимир Абакановский. – Придать им бодрости духа, сказать: «Мы

«Мы с вами и за вас»

Сибирская агитбригада отправилась в зону СВО



фото Дмитрия Поливоды



с вами, и мы за вас! Победа будет за нами!»

В агитбригаде пять артистов: заслуженный работник культуры края, солист Красноярской государственной филармонии Виталий Осипов, концертмейстер театра оперы и балета имени Дмитрия Хворостовского Полина Осипова, артист драмтеатра имени А. С. Пушкина Владимир Абакановский, поэт, председатель правления Красноярской региональной общественной организации «Заставы Оте-

чества», инициатор путешествия Александр Костюченко.

На юге к творческой группе присоединится народная артистка РФ, актриса театра им. А. С. Пушкина и театра оперы и балета Наталья Горячева.

Артисты подготовили программу для своей агитбригады и уже обкатали ее на зрителях.

– В программе песни времен Великой Отечественной войны, – рассказывает Виталий Оси-

пов. – Володя будет читать «Василия Теркина», Наталья – монолог из современного моноспектакля. Программа разноплановая и пронизана родным сибирским духом.

Артисты признаются: это их первый опыт выступления на площадках госпиталей для раненых бойцов. Чувства уже захлестывают их.

– Когда я читал со сцены стихи о войне, думал, что это уже история. А это предупреждение: мы говорим о сегодняшнем дне. Я чело-

век впечатлительный, могу запла- кать, читая стихи. А как пред- ставлю, что увижу раненых бой- цов, – уже сердце кровью облива- ется, – говорит Владимир Абака- новский.

Работать в госпиталях сибир- ская творческая агитбригада будет две недели. С собой артисты везут гуманитарную помощь: медикамен- ты, костили, инвалидные кресла, одежду.

Елена ЛАЛЕТИНА